

Mocsarasodnak a területek a csíkszentkirályi szennyvíztisztító környékén

A földeket áztatja a kiengedett víz

FOTÓ: GECSE NOÉMI

Jelentős területeket mocsarasít el, ellehetlenítve ott a mezőgazdálkodást a csíkszentkirályi szennyvíztisztító által kiengedett víz – jelezte egyik olvasónk. Régebbi problémáról van szó, amelyet meg fognak oldani – ígérte a helyi víz- és szennyvízhálózatot üzemeltető cég illetékese.



A szentkirályi szennyvíztisztítótól legalább egy kilométeren át követték a gazdával együtt az említett csatornát

A csíkszentkirályi szennyvíztisztító által kibocsátott, megfogalmazása szerint „ügynevezett tisztított víz, ami iszonyatosan bűzlik”, mezőgazdasági területeket áztat, lehetlenné téve ezek megművelését – ismertette egyik csíkszentimrei olvasónk, aki maga is gazdálkodik, és termőterülettel rendelkezik az érintett övezetben. „Az a nagy mennyiségű szennyvíz, amit Csíkszentkirály termel, ki van pumpálva egy vízelvezető csatornába, aminek az volna a feladata, hogy a környező területeket kiszáritsa, nem pedig az, hogy szennyvízcsatornaként működjön. Nem bírja elszállítani a nagy mennyiségű vizet, így funkcióját megváltoztatva, a környező területeket bűzlő mocsárrá változtatja” – részletezte a helyzetet a panaszos. Azt is elmondta, hogy az említett víz nemrég az árvízzel együtt hömpölygött a

környező termőföldeken, és terjed Csíkszentimre irányába.

Nádas, ingovány keletkezett

A szentkirályi szennyvíztisztítótól legalább egy kilométeren át követték a gazdával együtt az említett csatornát, amelyben zavaros, kékeszürke színű, kellemetlen szagú víz gyűl fel, és mint láttuk, kétoldalt a kaszálókat is

kezde birtokba venni. Szentimre határába érve már egy hosszasan elhúzódó nádas és ingovány is kialakult, amelyre nem lehet rámenni a belesüllyedés veszélye nélkül. A jelenség hasonló ahhoz, amit néhány éve Csíkszereda mellett is észleltünk, a zsögödiek által kicsi Oltként ismert vízelvezető csatorna eliszaposodása nyomán, a mederkotrás megelőzően – a különbség, hogy a Szent-

király közelébe kivezett víz közel sem bűzlik annyira, mint akkor a kicsi Olt, amelybe jelentős mennyiségű tisztítatlan szennyvíz is került. A panaszos elmondta, korábban, amikor az árkot kitakarították, és a víz nem gyűlt fel, sokkal egyszerűbb volt a kaszálás, most géppel nem is lehet ott kaszálni. Többször tett panaszt a csíkszentkirályi polgármesteri hivatalban már, de a helyzet nem

változott – említette. Nemcsak ő, hanem a többi területtulajdonos is megoldásra vár, mert kaszálóik mocsárrá alakulnak.

Megoldást ígértek

Miután a csíkszentkirályi önkormányzati képviselő-testület nemrég arról határozott, hogy a községi víz- és szennyvízhálózat üzemeltetését nem adják át a Harvíz Rt.-nek, hanem továbbra is a helyi szolgáltatóra bízzák, az is körvonalazódott, hogy háromtagú vezetőtanács fogja majd irányítani a cég működését – tudtuk meg Székely Ernő polgármestertől. Bíró Attila önkormányzati képviselő, a javasolt három személy egyike elmondta, a szennyvíztisztítóból kiengedett víz okozta gondokról tudnak, már korábban is érkezett bejelentés Csíkszentimréről is azzal kapcsolatban, hogy a környező mezőgazdasági területeket áztatja. „Ez az egyik olyan probléma, amelyet meg kell oldani, a prioritási listán az elsők között szerepel. Mi sem tartjuk elfogadhatónak ezt a helyzetet, van rá más megoldás, van koncepció, de először a vezetőtanács végleges felállításáról kell döntés születnie” – fejtette ki. Bíró szerint a szennyvíztisztító által megtisztított, majd kiengedett víz nem szennyezi a területet, elsősorban a szomszédos földek elázása miatt merültek fel jogos kifogások, mivel ezeket nem lehet megművelni, mezőgazdasági gépekkel nem járhatók. Hozzátesztette, meg kellett hozni a döntést, hogy átadják a község víz- és szennyvízszolgáltatását a Harvíz Rt.-nek, és másra bízzák a megoldást, vagy megtartsák a szolgáltatást, és lépéseket tegyenek a helyzet rendezése érdekében.

KOVÁCS ATTILA

„Díztárcsatemető” az országúton

Nappal is nehezen észlelhető, sötétben pedig gyakorlatilag észrevehetetlen, mély és éles szegélyű gödör tátong a 13A jelzésű országút Domb-kanyar és csibai eltérő közötti szakaszán. A helyszínen lévő törmelék alapján járművek sokaságában – abroncs-

ban, felniben, díztárcsában, felüggasztásban – tett már kárt.

Mély, balesetveszélyes kátyú

Országúti „díztárcsatemető” hívta fel a figyelmünket olvasónk: a Székelyudvarhely felől

FOTÓ: PINTI ATTILA



Nem mindennapi látvány a 13A jelzésű országúton

Csíkszereda irányába a 13A úton közlekedők a Domb-kanyar utáni egyenes részt követően, egy enyhén kanyarban váratlanul szembesülnek a mély, balesetveszélyes kátyúval. Az útszakaszt ismerők kikerülik a gödört, sokan viszont túl későn észlelik. „Jobb esetben” csak egy-két díztárcsa repül le a járműről, rosszabb esetben gumidefekt vagy törött tengely lehet a kátyúba csattanás következménye. Az út melletti domboldalon és az út szélén egymást érik a megrongálódott díztárcsák, de egyéb alkatrészek, letört karosszériadarabok is mutatják, hogy sokaknak végződött szervizben a váratlan találkozás. Aki „megúsza”, az sem folytathatja nyugodtan az útját, a csibai eltérőig ugyanis még számos – igaz, valamivel kisebb – úthiba tarkítja az aszfaltfelületet.

PINTI ATTILA

FOTÓ: ALBERT ORSOLYA



Elkezdődött a Csíkszeredai Régizene Fesztivál

A kedvezőtlen idő miatt nem a Mikó-várban, hanem a Csíki Játékszínnél kezdődött el a Csíkszeredai Régizene Fesztivál. A rendezvény ma egy előadással és koncerttel folytatódik: 16.30 órakor a csíkszeredai Márton Áron Főgimnáziumban A barokk zarzuela – vokalitas, drámaiság és érzékiség címmel Angela Sindeli tart előadást. A Mikó-várban ma este hét órától a Trionfale együttes lép fel, előadásukban európai és dél-amerikai 17. és 18. századi spanyol zene lesz hallható. A régizene fesztivál fő tematikája a hispan zene, amint a szervezők előrebocsátották, szenvedélyes dallamokat hallhat a közönség a színes, szórakoztató, egyben tudományos szempontoknak is megfelelő rendezvényen.(R.K.E.)